
Resolucija o razvoju Slovenije v prihodnjem letu

Kako bomo živeli in delali?
V predlogu resolucije o politiki družbe-

nogospodarskega razvoja Slovenije v letu 1983
je kot temeljni cilj, ki ga bomo skušali u-
resničiti v prihodnjem letu, opredeljeno šir-
še vkljueevanje v mednarodno menjavo s
večevajjjem izvoza blaga in storitev na kon-
vertibilno področje z namenom, da zagoto-
virao ziinanjo likvidnost in omogočimo na-
daljnjo »ospodarsko rast.

Predvideno je, da bomo uskladili porabo
7. dejansko razpoložljivimi in blagovnimi skla-
di, izboljšali akumulativno sposobnost zdru-
ženega dela in zaostrili finančno disciplino.

Boljše gospodarske rezultate bomo doseg-
li tudi z učinkovitejšim gospodarjenjem, več-
jim varčevanjem, boljšim delom, boljšim
izkoiiščanjem delovnega časa in z zaostri-
tvijo odgovornosti za gospodarjenje z druž-
benimi sredstvi.

Zaostrene gospodarske razmere bomo pre-
magovali z nadaljnjim razvojem in krepitvi-
jo sistema socialističnega samoupravljanja.
Zavračali bomo zahteve in pravice, ki jih
ob sedanjih možnostih ne bo moč uresničiti.

V predlogu resolucije so opredeljeni ne-
kateri materialni okviri gospodarjenja. Tako
naj bi se izvoz na konvertibilno tržišče po-
večal realno za 18 odstotkov. Ob tem naj bi
bila rast družbenega proizvoda 1,5 odstotna,
za prav toliko naj bi se povečala industrij-
ska proizvodnja, medtem ko naj bi v kme-
tijstvu pridelali za 4 odstotke več kot letos.
Na novo naj bi se zaposlilo okrog 8.500 de-
lavcev, s čimer bi se zaposlenost povečala za
1 odstotek. Če upoštevamo še zaposlitev na
izprazn-jenih delovnih mestih, bomo v Slove-
niji prihodnje leto zaposlili okrog 25.000 de-
lavcev. Med njimi bodo tudi delavci iz or-
ganizacij, ki poslujejo z zmanjšanim obse-
gom ali z izgubami in se bodo morali uspo-
sobiti za nova dela in naloge. Investicije v
osnovna sreddstva bodo enake kot v letoš-
njem letu.

Rast sredstev za osebne dohodke, skupno
in splošno porabo foo v Sloveniji vključno
s sredstvi za zagotavljanje obveznosti inva-
lidsko pokojninskega zavarovanja, starostne-
ga zavarovanja kmetov in obveznosti do dru-
gih republik in pokrajin,. zaostajala za rastjo
dohodka za 40 odstotkov. Bast neto osebnih
dohodkov bo zaostajala za 40 odstotkov za
rastjo čistega dohodka.

V predlogu resolucije so navedeni števil-
ni ukrepi, s katerimi bomo pospešili vključe-
vanje slovenskega združenega dela v medna-

rodno menjavo, še posebej v povečevanju iz-
voza. Tako je predvideno, da bodo imele
prednost pri uvozu reprodukcijskega materi-
ala organizacije, ki bodo dosegle velike neto
devizne učinke in ki bodo prevzele večje
planske obveznosti konvertibilnega izvoza.
Večji izvoz bodo slovenske delovne organiza-
cije- dosegle tudi z boljšim povezovanjem v
reprodukcijskih verigah. Predvidenih je še
nekaj drugih aktivnosti za povečanje izvoza.

Slovenija si bo prizadevala, da bo go-
spodarska politika na zvezni ravni in njeni
ukrepi podrejena aktivnemu spodbujanju iz-
voza na konvertibilno področje, vključno
z uveljavljanjem realnega tečaja dinarja. Slo-
venija pa bo tudi v okviru svojih pristojno-
sti sprejela nekatere ukrepe za pospeševanje
izvoza. Tako bodo izvozniki oproščeni plačila
dela davka iz dohodka tozd, lahko bodo hi-
treje povečevati osebne dohodke, združevali
bodo manj sredstev za pospeševanje razvoja
manj razvitih republik in Kosova, imeli bo-
do prednost pri oskrbi z nekaterimi storit-
vami, V njihovih prizadevanjih za večji izvoz .
jih bodo s svojimi ukrepi podprle tudi banke.

Za povečanje industrijske in kmetijske
proizvodnje je predvidenih niz ukrepov in
aktivnosti.

Z ustreznimi ukrepi naj bi povečali tudi
devizni priliv od turizma.

Na področju prometne infrastrukture bo
poudarek na vzdrževanju obstoječih cest, že-
lezniških prog, letališč, gradili pa bomo sa-
mo prednostne in nujno potrebne objekte.

Nove naložbe bodo usmerjene predvsem
v izgradnjo zmogljivosti, ki bodo vsaj polo-
vico proizvodnje proizvajale za konvertibilni
trg in ki bodo ustvarjale precejšen neto de-
vizni učinek. Poleg tega bomo razpoložljiva
investicijska sredstva usmerjali še v kme-
tijstvo in ribištvo, energetiko in za nekatere
druge, vendar točno določene namene.

Kljub manjšim sredstvom za stanovanj-
sko izgradnjo naj bi zgradili enako število
stanovanj kot letos, kar bomo dosegli z ra-
cionalnejšo in smotrneje organizirano gra-
ditvijcJ stanovanj in večjo udeležbo občanov

••pri urejanju stanovanjskih potreb.
S sredstvi samoupravnih interesnih skup-

nosti družbenih dejavnosti ne bomo začenja-
li novih naložb.

V poglavju o socialnovarstveni pomoči je
med drugim zapisano, da bomo i2prfjali e-
notno skupno evidenco prejemkov socialno-
varstvenih pomoči v Sloveniji.

Zaradi izenačevanja pogojev gospodarje-
nja, skladnejšega razvoja v Sloveniji in za-
gotovitve enakopravnega položaja občanov
bodo občine v prihodnjem letu poenotile dav-
čno politiko. V predlogu resolucije je za-
pisano, da bo za dosledne.iše ugotavljanje ob-
davčljivosti dohodkov občanov \z vseh virov
in dosledno izterjavo davkov zagotovljeno po-
trebno število d^lavcev, povečane bodo za-
mudne obresti in izpeljani drugi ukrepi.

Politika cen v prihodnjem letu bo selek-
tivna in diferencirana. Stopnja rasti cen tako
kot v zvezni resoluciji ni opredeljena niti
v slovenski, kar je povsem razumljivo. Cene
bodo zamrznjene tudi v prihodnjem letu, vsaj
za izdelke in storitve, pomembne za celoto
družbene reprodukcije in neposredno potro-
šnjo občanov.

Polj zaostreno kot doslej naj bi v pri-
hodnjem letu obravnavali tudi saniranje iz-
gub. Sanacijske postopke naj bi izvajali pred-
vsem na podlagi medsebojnih, poslovnih in
organizacijskih povezav, ne pa z bančnimi
posojili.

Za uresničitev ciljev, ki so zapisani v re-
soluciji, bodo sprejeti ustrezni dokumenti, ki
bodo posamezna področja bolj določno opre-
deljevali.
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